

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 16 януари 2018г., от 18.00 часа в медиотеката на СУПНЕ „Фр. Шилер“ - гр. Русе се проведе заседание на Обществения съвет към училището.

Присъстваха: Искра Иванова – директор на СУПНЕ „Фр. Шилер“, Петя Джилизова- гл. счетоводител на учебното заведение и членовете на Обществения съвет. */Приложен списък/*

Срещата премина при следния **дневен ред:**

1. Представяне на отчет за изпълнение на бюджета на училището за 2017 година.
2. Представяне на проект на бюджет на училището за 2018 година за становище.
3. Представяне на училищен план-прием за становище.
4. Представяне на разпределението на средствата от установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ за съгласуване от Обществения съвет.
5. Представяне за съгласие за участие на учениците, които ще бъдат приети в I и VIII клас през учебната 2018/2019г. в проект за иновации.

По т. 1 Главният счетоводител на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Джилизова представи на присъстващите подробен отчет за изпълнение на бюджета на училището за 2017г. На финала на презентацията си тя обясни, че за всички заинтересовани отчетът е публикуван на сайта на учебното заведение.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения отчета за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фр. Шилер“ за 2017г.

По т. 2 Главният счетоводител на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Джилизова представи подробно проект на бюджета на училището за 2018г.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения плана за изпълнение на бюджета на СУПНЕ „Фр. Шилер“ за 2018г.

По т. 3 Директорът на училището г-жа Иванова представи мотивирано предложено за план - прием на ученици в първи клас за учебната 2018/2019г. да бъде 4 паралелки. План- приемът ще се изпълнява съгласно критериите, определени от Община- Русе и съгласно Наредба 10 от 1.09.2016 г. на МОН.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения предложения план-прием на ученици в първи клас за учебната 2018/2019г.

По т. 4 Директорът на училището г-жа Иванова обясни, че установеното към края на предходната година превишаване на постъпленията над плащанията по бюджета на СУПНЕ „Фридрих Шилер“ е 16 999лв. Предложението на г-жа Иванова е те да бъдат изразходвани за ремонт на физкултурния салон, тъй като затова има предписание от РЗИ още преди две години.

Решение: Членовете на Обществения съвет одобряват без възражения предложението на г-жа Иванова.

6. **По т. 5** Директорът на СУПНЕ „Фр. Шилер“ г-жа Иванова представи за съгласуване намеренията за участие на учениците, които ще бъдат приети в I и VIII клас през учебната 2018/2019г. в проект за иновации, свързани с

използванена нови методи на преподаване и разработване по нов начин на учебно съдържание, учебни програми и учебни планове.

Решение: Членовете на Обществени съвет одобряват без възражения предложението на г-жа Иванова.

Протоколчик:

Даниела Янева

Председател:

Десислава Георгиева

